
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ​ ​ ​ ​ ​     Απόσπασμα​   

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ​ ​ ​ ​ από το πρακτικό της 1ης ειδικής συνεδρίασης της  

νέας δημοτικής περιόδου του Δημοτικού  

Συμβουλίου Ηλιούπολης 

 

Σήμερα 4 Ιανουαρίου 2024, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17:00 στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε 

το Δημοτικό Συμβούλιο Ηλιούπολης, στην ειδική αίθουσα συνεδριάσεων του Δημαρχιακού Μεγάρου 

«Κώστας Κονδύλης» (Σοφ. Βενιζέλου 114), σύμφωνα με την οικ.36637/29.12.2023 πρόσκληση του 

πρώτου σε σταυρούς Συμβούλου του συνδυασμού του Δημάρχου, κ. Ιωάννη Πούλου, η οποία 

γνωστοποιήθηκε στον Δήμαρχο και σε κάθε Σύμβουλο, σύμφωνα με όσα προβλέπονται στα άρθρα 64 και 

74 του Ν. 3852/2010, όπως τα άρθρα αυτά αντικαταστάθηκαν με τα άρθρα 71 του Ν. 4555/2018 και 2 του 

Ν. 4623/2019  αντίστοιχα. 

Μετά τη διαπίστωση ότι  το Συμβούλιο βρίσκεται σε απαρτία αφού σε σύνολο μελών τριάντα 

πέντε είναι παρόντα τριάντα πέντε, δηλ. οι κ.κ. 1. Πούλος Ιωάννης, Προεδρεύων Σύμβουλος, 2. 

Βενετσανόπουλος Γεώργιος, 3. Κομνηνός Δημήτριος, 4. Καλαρρύτης Χρήστος, 5. Γρηγορέας Ιωάννης, 6. 

Καπίρη Ελένη, 7. Κορμά-Γκουτζιάνα Δήμητρα, 8. Κοντονίκα Μαριάνθη, 9. Μαρή Κυριακή, 10. 

Ταβουλάρης Ιωάννης, 11. Γκούβα Γεωργία-Χαρά, 12. Χανδρινού Βασιλική, 13. Αρδαβάνη Μαρία, 14. 

Φύτρος Γεώργιος, 15. Κόντης Ελευθέριος, 16. Ιταλός Κάρολος, 17. Λαμπρόπουλος Παύλος, 18. 

Καραβαγγέλης Νικόλαος, 19. Ακρίβος Ιωάννης, 20. Νικολοπούλου-Μπόλλα Αντωνία, 21. Βλάχου Σοφία, 

22. Χατζηδάκης Γεώργιος, 23. Αντζινάς Ιωάννης, 24. Σεφτελής Κων/νος, 25. Γεωργάκης Σταύρος, 26. 

Σερέτη Χριστίνα, 27. Ευαγγέλου Δημήτριος, 28. Μπασούρης Μαρίνος, 29. Κεφαλάς Ευάγγελος, 30. 

Μπουγάς Αλέξανδρος, 31. Κούλια Ζωή, 32. Ευσταθίου Αναστάσιος, 33. Καρανδρέας Παναγιώτης, 34. 

Παπαδάτος Θεόδωρος, 35. Αραμπατζής Γαβριήλ, ότι ο Δήμαρχος κ. Ευστάθιος Ψυρρόπουλος, είναι 

παρών, ο Προεδρεύων κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Παρόντες στη συνεδρίαση είναι ο Γενικός 

Γραμματέας του Δήμου, κ. Ζαχιώτης και ο Νομικός Σύμβουλος του Δήμου, κ. Μανταδάκης.  

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρεί η μόνιμη υπάλληλος του Δήμου, Καλπουζάνη Αμαλία. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 2/2024 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εκλογή Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Ηλιούπολης.  

  

Μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, η νεοεκλεγείσα Πρόεδρος κάλεσε 

το Συμβούλιο να προβεί στην ειδική αυτή συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του 

Ν.3852/2010, όπως ισχύει, στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής για την πρώτη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από 

2.1.2024 έως 30.6.2026. 

Σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 1 του άρθρου 74 του Ν.3852/2010, όπως ισχύει, στην 

Δημοτική Επιτροπή: 

Η παράταξη της πλειοψηφίας δικαιούται πέντε (5) εκλεγόμενα μέλη 

Οι παρατάξεις της μειοψηφίας δικαιούνται τρία (3) εκλεγόμενα μέλη 
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Κατόπιν, το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος κ. Ψυρρόπουλος, ο οποίος ενημέρωσε το Σώμα ότι Πρόεδρος 

της Δημοτικής Επιτροπής, σύμφωνα με τον νόμο, θα είναι ο ίδιος ως Δήμαρχος. 

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε την παράταξη του Δημάρχου και 

συνολικά τις παρατάξεις της μειοψηφίας να καταρτίσουν ξεχωριστά ψηφοδέλτια (πλειοψηφίας – 

μειοψηφίας), με τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που δικαιούνται στην Δημοτική 

Επιτροπή. 

Ακολούθως κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους Δημοτικούς 

Συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου και τους Δημοτικούς Συμβούλους των παρατάξεων της 

μειοψηφίας να προσέλθουν για να ψηφίσουν τους υποψηφίους τους. 

 Από τους Δημοτικούς Συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου έθεσαν υποψηφιότητα για 

εκλεγόμενα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής δέκα (10) Σύμβουλοι και συγκεκριμένα οι κ.κ. 

Βενετσανόπουλος Γεώργιος, Γρηγορέας Ιωάννης, Ιταλός Κάρολος, Καλαρρύτης Χρήστος, Καπίρη Ελένη, 

Καραβαγγέλης Νικόλαος, Κομνηνός Δημήτριος, Κόντης Ελευθέριος, Μαρή Κυριακή και Χανδρινού 

Βασιλική. 

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας, « ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ», «ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΟΛΗ», «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ», 

«ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΠΑΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ», «ΗΛΙΟΥ-ΠΟΛΙΣ, ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΟΛΗ», «Η ΠΟΛΗ ΠΟΥ 

ΘΕΛΩ», έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής οκτώ (8) Σύμβουλοι και 

συγκεκριμένα οι κ.κ. Αντζινάς Ιωάννης, Σεφτελής Κων/νος, Ευαγγέλου Δημήτριος, Μπασούρης Μαρίνος, 

Κούλια Ζωή, Ευσταθίου Αναστάσιος, Παπαδάτος Θεόδωρος, Αραμπατζής Γαβριήλ. 

Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής. 

Κάθε Σύμβουλος της παράταξης του Δημάρχου ψήφισε υποψηφίους σε ανώτατο αριθμό ίσο με 

τον αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη στην Επιτροπή. Αντίστοιχα, κάθε Σύμβουλος από τις 

παρατάξεις της μειοψηφίας ψήφισε υποψηφίους σε ανώτατο αριθμό ίσο  με τον αριθμό των μελών που 

δικαιούνται οι παρατάξεις της μειοψηφίας στην Επιτροπή. 

Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας, διαπιστώθηκαν από το Προεδρείο τα ακόλουθα: 

Α. Από την παράταξη «ΠΡΩΤΑ Η ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ»: 

​ Ο υποψήφιος Βενετσανόπουλος Γεώργιος έλαβε μία (1) ψήφο 

​ Ο υποψήφιος Γρηγορέας Ιωάννης έλαβε μία (1) ψήφο 

​ Ο υποψήφιος Ιταλός Κάρολος έλαβε δέκα έξι (16) ψήφους 

​ Ο υποψήφιος Καλαρρύτης Χρήστος έλαβε δέκα έξι (16) ψήφους 

​ Η υποψήφια Καπίρη Ελένη έλαβε δέκα έξι (16) ψήφους 

​ Ο υποψήφιος Καραβαγγέλης Νικόλαος έλαβε μία (1) ψήφο 

​ Ο υποψήφιος Κομνηνός Δημήτριος έλαβε δέκα έξι (16) ψήφους 

​ Ο υποψήφιος Κόντης Ελευθέριος έλαβε μία (1) ψήφο 

Η υποψήφια Μαρή Κυριακή έλαβε δέκα έξι (16) ψήφους 

Η υποψήφια Χανδρινού Βασιλική έλαβε μία (1) ψήφο 
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Μετά την διεξαγωγή κλήρωσης λόγω ισοψηφίας, από την παράταξη του Δημάρχου, τις πέντε (5) 

έδρες της Δημοτικής Επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, οι κ.κ.:  

1.​ Καλαρρύτης Χρήστος 

2.​ Μαρή Κυριακή 

3.​ Κομνηνός Δημήτριος 

4.​ Ιταλός Κάρολος 

5.​ Καπίρη Ελένη 

Μετά την διεξαγωγή κλήρωσης λόγω ισοψηφίας, από την παράταξη του Δημάρχου «ΠΡΩΤΑ Η 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ», τις πέντε (5) έδρες της Δημοτικής Επιτροπής, ως αναπληρωματικά μέλη, 

καταλαμβάνουν, κατά σειρά, οι κ.κ.:  

1.​ Γρηγορέας Ιωάννης 

2.​ Χανδρινού Βασιλική 

3.​ Κόντης Ελευθέριος 

4.​ Καραβαγγέλης Νικόλαος 

5.​ Βενετσανόπουλος Γεώργιος 

Από την παράταξη της μειοψηφίας «ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ»: 

ο υποψήφιος Αντζινάς Ιωάννης έλαβε πέντε (5) ψήφους 

ο υποψήφιος Σεφτελής Κων/νος έλαβε έξι (6) ψήφους 

Από την παράταξη της μειοψηφίας «ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ ΠΟΛΗ»: 

ο υποψήφιος Ευαγγέλου Δημήτριος έλαβε επτά (7) ψήφους  

ο υποψήφιος Μπασούρης Μαρίνος έλαβε τέσσερις (4) ψήφους   

Από την παράταξη της μειοψηφίας «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ»: 

η υποψήφια Κούλια Ζωή έλαβε πέντε (5) ψήφους  

Από την παράταξη της μειοψηφίας «ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΠΑΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ»: 

ο υποψήφιος Ευσταθίου Αναστάσιος έλαβε τρεις (3) ψήφους  

Από την παράταξη της μειοψηφίας «ΗΛΙΟΥ-ΠΟΛΙΣ, ΑΝΘΡΩΠΙΝΗ ΠΟΛΗ»: 

ο υποψήφιος Παπαδάτος Θεόδωρος έλαβε τρεις (3) ψήφους  

Από την παράταξη της μειοψηφίας «Η ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΘΕΛΩ»: 

ο υποψήφιος Αραμπατζής Γαβριήλ έλαβε πέντε (5) ψήφους  

Μετά την διεξαγωγή κλήρωσης λόγω ισοψηφίας, από τις παρατάξεις της μειοψηφίας, τις τρεις (3) 

έδρες της Δημοτικής Επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, οι κ.κ.:  

1.​ Ευαγγέλου Δημήτριος 

2.​ Σεφτελής Κων/νος 

3.​ Κούλια Ζωή 

Μετά την διεξαγωγή κλήρωσης λόγω ισοψηφίας, από τις παρατάξεις της μειοψηφίας, τις τρεις (3) 

έδρες της Δημοτικής Επιτροπής, ως αναπληρωματικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, οι κ.κ.:  

1.​ Αντζινάς Ιωάννης 

2.​ Αραμπατζής Γαβριήλ 
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3.​ Μπασούρης Μαρίνος 

 

Συνοψίζοντας η Πρόεδρος ανακοίνωσε στο Δημοτικό Συμβούλιο τα ονόματα των εκλεγομένων μελών 

τη Δημοτικής Επιτροπής για την θητεία από 2.1.2024 έως 30.6.2026, ως εξής:  

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1.​ Ψυρρόπουλος Ευστάθιος, Δήμαρχος – Πρόεδρος    

2.​ Καλαρρύτης Χρήστος 

3.​ Μαρή Κυριακή 

4.​ Κομνηνός Δημήτριος 

5.​ Ιταλός Κάρολος 

6.​ Καπίρη Ελένη 

7.​ Ευαγγέλου Δημήτριος 

8.​ Σεφτελής Κων/νος 

9.​ Κούλια Ζωή 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

1.​ Γρηγορέας Ιωάννης 

2.​ Χανδρινού Βασιλική 

3.​ Κόντης Ελευθέριος 

4.​ Καραβαγγέλης Νικόλαος 

5.​ Βενετσανόπουλος Γεώργιος 

6.​ Αντζινάς Ιωάννης 

7.​ Αραμπατζής Γαβριήλ 

8.​ Μπασούρης Μαρίνος 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 2/2024 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο. 

Μετά τη σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:​  

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ​ ​ ​ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ​ ​ ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΚΟΡΜΑ ΔΗΜΗΤΡΑ​ ​ Ε.ΚΕΦΑΛΑΣ​  ​ Γ.Βενετσανόπουλος, Δ.Κομνηνός, Χ.Καλαρρύτης, Ι.Γρηγορέας, 

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ​ ​  ​  ​ ​ Ε.Καπίρη, Δ.Κορμά-Γκουτζιάνα, Μ.Κοντονίκα, Κ.Μαρή, 

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 5.1.2024​​ ​ ​ Ι.Ταβουλάρης, Γ.Γκούβα, Β.Χανδρινού, Μ.Αρδαβάνη, Γ.Φύτρος, 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ​ ​ ​  ​ ​ ​ Ε.Κόντης, Κ.Ιταλός, Π.Λαμπρόπουλος,Ν.Καραβαγγέλης, Ι.Ακρίβος

​ ​ ​ ​ ​  ​ ​ Α.Νικολοπούλου-Μπόλλα, Σ.Βλάχου, 

​ Γ.Χατζηδάκης, Ι.Αντζινάς, Κ.Σεφτελής, Σ.Γεωργάκης, Χ.Σερέτη, 

​ Δ.Ευαγγέλου, Μ.Μπασούρης, Ε.Κεφαλάς, Α.Μπουγάς, Ζ.Κούλια, 

ΚΟΡΜΑ ΔΗΜΗΤΡΑ​ ​ ​  ​ ​ Α.Ευσταθίου, Π.Καρανδρέας, Θ.Παπαδάτος, Γ.Αραμπατζής 
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